[表3] 個人情報の共同利用について

共同利用する個人情報の種類	共同利用する目的	共同利用する者の範囲	管理責任者
お問い合わせ・相談等の申出者等の住所、氏名、年齢、 性別、電話番号、電子メールアドレス、お問い合わせ・ 相談等の内容等	・提案・サービス・セミナー・アンケート実施等の業務 実施に係るご案内・ご連絡	当社、当社の親会社及び当該親会 社の連結子会社 (※1)	(*2)
	・出版物・新聞・季節のご挨拶等の送付		
	・お問い合わせ・相談・苦情等への適切な対応		
個人情報に関する開示請求・苦情等の申出者等の住所、 氏名、電話番号、電子メールアドレス、請求・苦情の内 容等	・請求・苦情等への対応のための調査	当社、当社の親会社及び当該親会 社の連結子会社 (※1)	(** 2)
	・本人・代理人の確認		
	・回答の送付および必要な連絡		
取引先の会社名(屋号)、住所、所属、役 職、氏名、電話番号、電子メールアドレス等	・提案・サービス・セミナー・アンケート実施等の業務 実施に係るご案内・ご連絡	当社、当社の親会社及び当該親会 社の連結子会社 (※1)	(**2)
	・出版物・新聞・季節のご挨拶等の送付		
取引先の会社名(屋号)、住所、氏名、電話番号、支払 口座等	・債権の回収	当社、当社の親会社及び当該親会 社の連結子会社 (※1)	(*2)
	・債務の支払い		

(※1) 当社の親会社は株式会社CARTA HOLDINGSです。 該当する連結子会社の範囲は以下のリンクをご参照ください。 https://cartaholdings.co.jp/company/profile/
(※2) 共同利用における管理責任者は、株式会社CARTA HOLDINGS (東京都渋谷区道玄坂1丁目21番1号渋谷ソラスタ15階、代表取締役社長 新澤明男) とします。